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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στην Αποδελτίωση ΙΙΙ η Σεμίνα Διγενή ερευνά και καταθέ-
τει τις κοινωνικές, οικονομικές και οικογενειακές συνθή-
κες που γέννησαν και διαμόρφωσαν κάθε προσωπικότητα 
την οποία παρουσιάζει, ενώ αναδεικνύει την καθοριστική 
στιγμή που η προσωπικότητα αυτή πήρε την κομβική από-
φαση για τη ζωή της, τη στιγμή που διάλεξε στρατόπεδο. 
Καταγράφει, δε, τα χαρακτηριστικά κάθε συνομιλητή της ως 
προσωπική αντανάκλαση του κλίματος κάθε εποχής. Ενώ 
μέσα από τη θεματολογία που επιλέγει να συζητήσει μαζί 
τους, μας δίνει ερεθίσματα για να εμβαθύνουμε σε πολλά 
ζητήματα της κοινωνικής και πολιτικής ζωής.

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΤΗΣ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ
Η Σεμίνα Διγενή γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε Πολιτικές Επι-

στήμες στο Πανεπιστήμιο της Σιένα και Ηλεκτρονική Δημοσιογρα-
φία στη Ρώμη. Υπήρξε μέλος της Ένωσης Ξένων Ανταποκριτών Ιτα-
λίας STAMPA ESTERA. Εργάστηκε ως ελεύθερη ρεπόρτερ και αρ-
θρογράφος στις εφημερίδες Ελευθεροτυπία, Αυγή, Εξόρμηση, Απο-
γευματινή, Έθνος της Κυριακής, Αδέσμευτος Τύπος, Real News, στην 
ιταλική ΑVANTI, στη Lifo.gr, στα ραδιόφωνα του ΣΚΑΪ, του ΑΝΤ1, 
του Δεύτερου Προγράμματος της ΕΡΤ, στο Real FM και σε πολλά πε-
ριοδικά. 

Υπήρξε αρχισυντάκτρια, project manager, σκηνοθέτρια, εμπνεύ-
στρια πολλών τηλεοπτικών projects που σημείωσαν μεγάλη επιτυ-
χία και παρουσιάστρια δεκάδων εκπομπών στη δημόσια και ιδιωτική 
τηλεόραση από το 1982 μέχρι το 2009. Ανάμεσά τους οι εκπομπές 
«Τρεις στον αέρα», «Εδώ και σήμερα», «Μade in Greece», «Ιστορίες 
γι’ αγρίους», «Μηχανή του χρόνου», «Πες το στη Σεμίνα», «Άνθρω-
ποι», «Ώρα Ελλάδος», «Αταίριαστοι», «Εντιμότατοι φίλοι», «Κοίτα 
τι έκανες», «Τοp Stories» κ.ά. Διετέλεσε, επίσης, Διευθύντρια Προ-
γράμματος του τηλεοπτικού σταθμού ALPHA, Σύμβουλος Προγράμ-
ματος στην ΕΡΤ, Σύμβουλος Πολιτισμού του Δημάρχου Πατρέων και 
παραγωγός ντοκιμαντέρ σε Αμερική, Κούβα, Γαλλία, Μ. Βρετανία, Κί-
να, Μογγολία, Ν. Αφρική, Σρι Λάνκα, Γερμανία κ.α.

Έχει βραβευτεί με 19 βραβεία για το έργο της στην ελληνική τηλεό-
ραση και δημοσιογραφία. Διευθύνει το θεατρικό site onlytheater.gr 
και το κανάλι της στο YouTube είναι το #SeminaDigeniOfficial. Αρ-
θρογραφεί στον Κυριακάτικο Ριζοσπάστη και δημιουργεί podcasts 
και παρουσιάζει εκπομπές στο ραδιόφωνο του Real FM. 

Το Νοέμβρη του 2018 κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις Πατάκη το 
πρώτο της βιβλίο με τίτλο Κίτρινο Υποβρύχιο. Το Μάρτη του 2020 
κυκλοφόρησαν Οι Απείθαρχοι από τις εκδόσεις Κάκτος, το Σεπτέμ-
βρη του 2021 και το Δεκέμβρη του 2022 οι Αποδελτιώσεις Ι και ΙΙ 
από τη Σύγχρονη Εποχή και το Σεπτέμβρη του 2022 το Felicità από 
την Κάπα Εκδοτική, το οποίο παρουσιάστηκε και στο θέατρο. 

Στις εκλογές του 2023 εκλέχτηκε βουλευτής του ΚΚΕ.
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